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Reikäneulos 
 

Reikäneuloksesta tulee mehevän verkkomainen, 

kun langankierrosta neulotaan seuraavalla 

kerroksella kaksi silmukkaa. Mallikerta on 4 

silmukkaa leveä ja 6 kerrosta korkea. Reiän kokoa 

ja verkkomaisuutta voi lisätä tekemällä yhden 

langankierron sijasta kaksi langankiertoa 

peräkkäin. Seuraava kerros neulotaan silloinkin 

kaavion/ohjeen mukaan. Kuvan mallissa 

langankiertoja on tehty yksi. Malli on helpompi 

neulottaessa suljettuna neuleena, koska 

tasoneuleessa joka toinen pitsikerros tulee 

neulottavaksi nurjalla. 

 

 

 

 

 

 

Luo 4:llä jaollinen silmukkamäärä + 2 reunasilmukkaa. 

1. krs. OP: 1o, *2o.yht, lk, 2t.yht.*, toista *-*, 1o 
2. krs. NP: 1o, 1n, *(1o, 1n) langankierrosta, 2n*, toista *-*, neulo viimeiset neljä silmukkaa 1o, 2n, 1o. 
3. krs. OP: Kaikki silmukat oikein 
4. krs. NP: 1o, *lk, 2n.yht, 2t.n.yht,* toista *-*, lk, 1o. 
5. krs. OP: 1o, *1n, 2o, (1o, 1n) langankierrosta,* toista *-*, 4o. 
6. krs. NP: Reunasilmukat oikein, muut silmukat nurin. 
 

| o = neulo oikealla oikein, nurjalla nurin 

- n = neulo oikealla nurin, nurjalla oikein 

/| 2o.yht./2n.yht. = neulo 2 silmukkaa oikein yhteen, nurjalla 2s nurin yhteen  

|\ 2t.yht. = 2 s. takareunoista oikein yhteen (tai nosta 1s neulomatta, 1o, vedä nostettu yli), nurjalla 2 takar. nurin yhteen 

o lk = langankierto puikolle 

 mallikerta 
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